

## Колонка редактора

В марте этого года на факультете прикладной политологии НИУ ВШЭ проходила первая Межвузовская студенческая конференция по политическим наукам. Конференция была организована студентами факультета прикладной политологии ВШЭ и факультета политологии Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова. Всего на конференцию было прислано около 60 работ. В очередном номере журнала «Бизнес. Общество. Власть» представлены статьи, подготовленные для нашего журнала теми участниками конференции, доклады которых, по мнению авторитетного жюри, были признаны лучшими.

Материалы сгруппированы в четыре раздела: теория политики, мировая политика, политические институты, политические коммуникации.

Не буду комментировать эти материалы – они все интересны и свидетельствуют о высоком научном потенциале молодых политологов.

Участники конференции, не увидевшие своей публикации в этом номере, имеют возможность прочитать ее в следующих номерах нашего журнала. Но для этого надо, чтобы это был не доклад, а именно статья, оформленная в соответствии с требованиями нашего издания, которые изложены на сайте.

Эти требования относятся и к другим авторам, которые присылают нам свои публикации: иногда без аннотации, иногда без названия, а иногда и без подписи.

Ждем интересные публикации, посвященные реалиям нашей жизни, обладающие концептуальной значимостью. И оформленные в соответствии с правилами.

Иосиф Дзялошинский, профессор факультета прикладной политологии, главный редактор журнала «Бизнес.Общество.Власть»